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В роботі розглядається особливості реалізації мобільного застосунку на технології 
доповненої реальності для проведення екскурсій в музеї. 
 

Постановка проблеми. Мистецтво завжди грало важливу роль в житті людства. 
Найважливіша функція мистецтва полягає в задоволенні двох духовних потреб людини: 
любові до прекрасного і бажанні отримувати естетичне задоволення. Воно також допомагає 
формувати суспільну свідомість, стимулює появу нових думок і уявлень за допомогою 
отриманих людиною відчуттів. Навіть всесвітня пандемія не може позбавити людей тяги до 
мистецтва. Раніше люди приходили до музеїв, сьогодні музеї «приходять» до людей, 
показують виставки і проводять лекції онлайн. Стає поширенішою і більш популярною 
можливість самоосвіти, в тому числі у питаннях мистецтва. Саме тому буде актуальною 
розробка мобільного застосунку для розпізнавання об'єктів мистецтва з використанням 
технологій доповненої реальності.  

Метою роботи є розробка мобільного застосунку «Find ARt» для зручного та швидкого 
отримання необхідної інформації про об’єкти мистецтва за допомогою технологій 
доповненої реальності. Він допоможе користувачам самостійно проводити індивідуальні 
екскурсії в музеях м. Одеса, розширити свій творчий кругозір та стати більш ерудованими у 
питаннях образотворчого мистецтва.  

Основний матеріал дослідження. Доповнена реальність (AR – augmented reality) – 

технологія, яка програмним способом візуально поєднує світ реальних об’єктів і віртуальний 
світ, відтворений на комп’ютері. Нове віртуальне середовище утворюється шляхом 
накладання запрограмованих віртуальних об’єктів поверх відеосигналу з камери і стає 
інтерактивним шляхом використання спеціальних маркерів [1]. AR також можна визначити 
як систему, яка виконує три основні функції: поєднання реального та віртуального світів, 
взаємодію в реальному часі та точну 3D-реєстрацію віртуальних та реальних об’єктів. 
Основа технології доповненої реальності – це система оптичного трекінгу. Камера розпізнає 
маркери в реальному світі, «переносить» їх у віртуальне середовище, накладає один шар 
реальності на іншій і таким чином створює світ доповненої реальності [2]. 

Мобільний застосунок «Find ARt», призначений для пристроїв на базі Android ОС. 
Попри те, що офіційним інтегрованим середовищем розробки (IDE) для Android є Android 
Studio, було обране Unity – крос-платформне середовище розробки додатків, розроблене 
американською компанією Unity Technologies. Android Studio не орієнтоване на розробку 
застосунків з використанням технологій доповненої реальності (AR), натомість провідні 
платформи для роботи з AR (такі як Hololens, Oculus, Vuforia тощо) призначені для Unity.  

Для розпізнавання об'єктів та роботи з елементами доповненої реальності була 
використана платформа Vuforia Engine [3] – комплект для розробки програмного 
забезпечення (SDK) для створення застосунків доповненої реальності для мобільних 
пристроїв.  

В розробці мобільного застосунку «Find ARt» була використана послуга Vuforia Cloud 
Recognition. Вона є частиною платформи Vuforia, що дозволяє зберігати зображення та 
метадані у хмарній базі даних. Сервіс Vuforia Cloud Recognition дозволяє розпізнавати 
завантажені зображення та отримувати інформацію про них у застосунку [4].  

Для зберігання даних про цілі у застосунку використовуються служби Firebase.  
Firebase від Google — це платформа розробки мобільних та веб-застосунків, що надає 
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можливість аутентифікувати користувачів, зберігати дані та файли у хмарних базах даних та 
оцінювати використання застосунків [5]. За допомогою служби Firebase Auth була 
реалізована система управління користувачами.  
 Програмна система дозволяє розпізнавати картини та одразу відображає на екрані 
інформацію про картину, де вказані назва, автор, розміри, рік створення, використані 
матеріали, короткий опис та музей, в якому вона розташована. У застосунку є можливість 
авторизуватися для того, щоб зберігати улюблені картини та ділитись інформацією про них з 
друзями через соціальні мережі або месенджери (рис. 2). 

 

 
 

а) б) в) 
Рисунок 1 – Інтерфейс додатку «Find ARt» – а) головна сторінка – б) сторінка сканування – в) 

сторінка додаткової інформації про картину 

 Висновки. У даній роботі був розроблений мобільний застосунок «Find ARt» для 
зручного та швидкого отримання необхідної інформації про об’єкти мистецтва за допомогою 
технологій доповненої реальності (AR). Для реалізації технологій AR була використана 
платформа Vuforia Engine – провідний інструмент в даній області. Зокрема у додатку 
використовується послуга Vuforia Cloud Recognition, що є частиною платформи Vuforia і 
дозволяє зберігати зображення та метадані у хмарній базі даних, а потім розпізнавати їх у 
застосунку. 
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